RESOLUTION NO. 12331

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MESA, MARICOPA COUNTY, ARIZONA APPROVING AND AUTHORIZING THE CITY MANAGER TO ENTER INTO A CONTRACT WITH DR. RALPH AND MARILYN WILSON TO ACCEPT A CONTRIBUTION IN EXCHANGE FOR GRANTING NAMING RIGHTS WITHIN THE IDEA MUSEUM.

BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MESA, MARICOPA COUNTY, ARIZONA, AS FOLLOWS:

<u>Section 1</u>: Approving the acceptance of a contribution from Dr. Ralph and Marilyn Wilson in exchange for the Wilsons being granted naming rights within the idea Museum.

<u>Section 2</u>: Authorizing and directing the City Manager, Christopher J. Brady, or his designated representative, to accept this contribution on behalf of the City of Mesa by executing a contract, and any related amendments, modifications, or supplements thereto, with Dr. Ralph and Marilyn Wilson, and authorizing and directing the City Clerk to attest to the signature of the City Manager, or his designated representative, thereon as needed.

PASSED AND ADOPTED by the City Council of the City of Mesa, Maricopa County, Arizona this 3rd day of March 2025.

	APPROVED:	
	Mayor	
ATTEST:		
City Clerk		